Тестові завдання 
з дисципліни СЗ і ВП

Тема № 8 АГС-17

Варіант 1

1. 30 мм автоматичний гранатомет станковий АГС-17 призначений

а) Для ураження живої сили та вогневих засобів зовні сховищ, у відкритих окопах та поза складками місцевості;

б) Для ураження живої сили та вогневих засобів у сховищах, перекритих окопах та бліндажах;

в) Для знищення бойової техніки, вогневих засобів в укриттях та осліплення оптичних приладів бойової техніки.

2. Максимальна бойова скорострільність АГС-17 при стрільбі чергами складає

а) 50-100;

б) 100-150;

в) 350-400 пострілів на хвилину.

3. Стрільба з гранатомета здійснюється 
а) тільки прямою наводкою;

б) настільною та навісною траєкторіями;
в) тільки с закритих вогневих позицій.
4. Радіус суцільного ураження гранати ВОГ-17 складає

а) 7 м;

б) 25 м;

в) 100 м.

5. Місткість магазин-коробки АГС-17 складає 

а)  25 пострілів;

б)  29 пострілів;

в)  30 пострілів.

6. Вага пострілу ВОГ-17

а) 0,75 кг;

б) 0,55 кг;

в) 0,35 кг.
7. До комплекту гранатомета входить: 

а)  дві коробки для пострілів з 10 стрічками по 10 ланок кожна;

б)  дві коробки для пострілів з 9 стрічками по 10 ланок кожна;

в)  три коробки для пострілів з 9 стрічками по 10 ланок кожна.
8. Збільшення прицілу ПАГ-17 складає 
а)  3,5х;

б)  2,5х;

в)     2х.
9. Праворуч та ліворуч від центрального кутника шкали прицілювання ПАГ-17 знаходиться 

а) шкала бічних виправлень;

б) далекомірна шкала прицілу;
в) шкала великих розподілів прицілу.
10. Ціна поділок шкали кутів прицілювання між вершинами кутників становить 

а) 10м;

б) 50 м;
в) 100 м.
11. Калібр пострілу ВОГ-17 становить

а) 20мм;

б) 30 мм;
в) 40 мм.
12. При стрільбі навісною траєкторією треба стежити, щоб віддалення вогневої позиції від укриття 

а)  було в два і більш разів більше висоти укриття;
б)  було на відстані не менше 10 м від укриття;
в)  забезпечувало ведення розвідки та спостереження за противником.
Відповіді на тестові завдання 

з дисципліни СЗ і ВП

Тема № 8 АГС-17

Варіант 2

1. Постріл ВОГ-17 призначений

а) Для ураження живої сили та вогневих засобів зовні сховищ, у відкритих окопах та поза складами місцевості;

б) Для ураження живої сили та вогневих засобів у сховищах, перекритих окопах та бліндажах;

в) Для знищення бойової техніки, вогневих засобів в укриттях та осліплення оптичних приладів бойової техніки.

2. Взведення головного вибухача гранати ВОГ-17 відбувається після виходу гранати з каналу ствола на відстань
а) 5-10 метрів;

б) 10-15 метрів;

в) 10 – 30 метрів. 

.

3. Вага гранатомета АГС -17 з прицілом і станком складає

а) 18 кг;

б) 14, 5 кг;

в) 31 кг.

4. Гранатомет АГС-17 складається:

а) Тіло гранатомета, станок, приціл;

б) Ствол, ствольна коробка, затвор, зворотні пружини, приймач, ударно-спусковий механізм, кришка ствольної коробки з механізмом перезарядження;

в) Ствол, станок, приціл, три коробки для пострілів, комплект ЗІП.

5. Початкова швидкість гранати складає

а) 185 м/сек.;

б) 330 м/сек.;

в) 450 м/сек.

6. Регулятор на нових зразках гранатомета дозволяє вести вогонь 

а). автоматичним вогнем (50-100 пострілів за хв.) та одиночними пострілами;

б). мінімальним темпом – 50-100 пострілів за хв.. і максимальним темпом – 350-400 пострілів за хв.;
в). настільною і навісною траєкторіями.

7. Постріл ВОГ-17 складається 
а)  осколкова граната, пороховий заряд, головний вибухач миттєвої дії;

б)  гильза, осколкова граната, пороховий заряд;

в)  гильза, осколкова граната, пороховий заряд, головний вибухач.

8. Шкала кутів прицілювання ПАГ-17 дозволяє здійснювати стрільбу з гранатомета прямою наводкою на дальності 

а)  до 1700 м.;

б)  до 1000 м;

в)  до 700 м
9. Гранати ВОГ-17 в бойовому спорядженні пофарбовані
а)  в червоний колір;

б)  в чорний колір;
в)  в білий колір.

10. Робота автоматики гранатомета АГС-17 заснована 

а) на принципі використання енергії віддачі повільного затвору;

б) на принципі використання енергії порохових газів;
в) на принципі взаємодії частин ударно-спускового механізму з поводком подачі ланцюга з пострілами..
11. Ціна поділок шкали кутів прицілювання між вершинами кутника і штриха становить 

а) 10м;

б) 50 м;
в) 100 м.
12. Нормальна швидкість кутового переміщення ствола гранатомета повинна бути такою, щоб на кожні 15 м фронту цілі приходилося 
а) не менш трьох гранат;

б) не менш двох гранат;
в) не менш однієї гранати.
